

V Albaniji. Notranji boji te nanovo ustanovljene države so še vedno jako nevarni, tako da zna vsak trenutek zopet kakšne nepričakovane homatije prinesiti. Knez Wilhelm se še ni zamogel sporazumeti z uporniki, ki stojijo blizu Durazza. Na drugi strani pa se zopet poroča, da je med uporniki zavladal prepir, ja da se celo sami med seboj koljejo. Medtem pa se zbira okoli kneza in njegovega holandskega orožništva velika množina albanskih prostovoljcev, ki hočejo z ojstrino meča obstoj svoje domovine braniti. Z eno besedo: razmere so še popolnoma nejasne in znajo vsak dan balkansko lice spreminiti. Gotovo pa je eno: italijanski zaupniki v Durazzu ne igrajo poštene vloge. Govori se celo, da so se posamezniki med temi Italijani zvezali z uporniki. Bili so tudi aretirani, ali na zahtevo laškega konzula zopet izpuščeni. Vsekakor smo torej precej na jasnem, da naš ljubi italijanski zaveznik v skrivnem vse tisto želi in na tisto deluje, kar bi Avstriji škodovalo ter ji zapreke delalo.

Proti židom na Ruskem. „Vossische Zeitung“ poroča iz Petrograda: Kijevski guverner je predlagal ministrskemu svetu, naj se ustanavljanje sladkornih tovarn dovoli le takim akcijskim družbam, ki imajo v svojih pravih določilo, na Židi ne smejo biti člani.

pravem času. Ponosen je bil na delo svojih rok, na svoje lepo gospodarstvo. Bil je priden sosed in dobronik siromakov. Prijatelj nemškega jezika in ponosen, da ga razume, vselej na naši strani. Nad njegovimi hišnimi vratami je napis: „Kdor hoče v starosti počivati, se mora v mladosti potruditi.“ Ali ni mu bilo dano, da bi imel na tem svetu počitka. Akoravno mu ni bil trud več potreben, še vendar ni nehal delovati in se truditi na posestvu, še bolje kakor mnogo mladih kmetov. Naj mu boče tedaj na onem svetu plačilo za njegov trud in težave. Naj mu boče zemljica lahka!

Ruše. Prav žalostne razmere se dogajajo pri nas v blaženih Rušah. Kakor večinoma v vseh slovenskih vaseh imamo tudi pri nas pevsko društvo, katerega načelnik je organist Slavček. Akoravno je ta pobožni organist oženjen, se vendar rad ponoči sprehaja z Marijinimi devicami, pri čemur mu pomagata njegova adjutanta Žunko in Janko. Tukaj imamo namreč klerikalnega krčmarja Kapauna, kateri ima dve lepi hčerki, ki imata menda magnetna srčeca, da tako vlečeta ruške pevčke na-se. Zadnjič enkrat so celo pozabili domov iti, tako so bili dobre volje, ter se nazadnje začeli iz ljubosumna za lase vlačiti zaradi Linike in Micke! Ko so se te zabave naveličali so šli v štalo ležat, kjer so se v jutro do 7. ure po blatu valjali, da je mati gotovega pevca in šušpillerja s palico morala prit ponje. Opozorimo gospoda burgermeistra in nadučitelja Lasbacherja, da naredi red in mir, da se ti paglavci ne bodo cele noči drli po vasi ter poštenim ljudem kalili potrebni počitek. Kajti drugače si bode-mo sami naredili mir! Slavček povej, ali je bilo lušno v štalinki ležati? Prihodnjic več!

dolina 3, Leibniška Murska dolina 2, spodnja Murska dolina 4, Dravska dolina 3, Savinjska dolina 2 in Savina dolina 2.

Slive in češnje: Dolina Ennse 3, zgornja Murska dolina 4, dolina Mürze 4, dolini Safena in Feistritz 4, dolina Raabe 3, graška Murska dolina 2, Leibniška Murska dolina 2, spodnja Murska dolina 4, Dravska dolina 2, Savinjska dolina 2, Savina dolina 1.

Breskve in aprikoze: Dolina Ennse 2, zgornja Murska dolina 2, dolina Mürze 4, dolini Safena in Feistritz 3, dolina Raabe 2, graška Murska dolina 1, Leibniška Murska dolina 1, spodnja Murska dolina 3, Dravska dolina 2, Savinjska dolina 2, Savina dolina 1.

Crešnjje: Dolina Ennse 2, zgornja Murska dolina 2, dolina Mürze 2, dolini Safena in Feistritz 2, dolina Raabe 2, graška Murska dolina 2, Leibniška Murska dolina 1, spodnja Murska dolina 2, Dravska dolina 2, Savinjska dolina 1, Savina dolina 2.

Orehi: Dolini Safena in Feistritz 2, dolina Raabe 2, graška Murska dolina 2, Leibniška Murska dolina 3, spodnja Murska dolina 4, Dravska dolina 3, Savinjska dolina 1, Savina dolina 2.

Srednjo vzeto se torej lahko upa pri najboljših na normalno srednjo žetev, pri hruškah, češpljah in slivah na dobro žetev in pri orešnih, aprikolah, breskvah ter orehah na jako dobro žetev.

Glede jabolk, ki so za sadno žetev najbolj pomembni, je treba omeniti, da stojijo oni, ki kmalu dozori, mnogo bolje od poznejših. Zadnjim škodovalo je pri cvetju mokro in mrzlo vreme, istotako pa v jako veliki množini nastopivo mrčese.

Razmeroma malo škodo napravil je letos pozni mraz, ki je nastopal od 2. do 3. maja; trpeli so zlasti na Zgornjem Štajerskem, kjer so češnje, orehi in slive hudo trpele; pa so tam za kupčijo manjšega pomena.

Obenem se tudi lahko opomni, da je stanje vinskih kultur po Štajerskem skoraj povsod jako ugodno.

Nadaljno poročilo, ki se boče tikalo tudi drugih sadjerejskih kronovin, objavi se sredi julija meseca.

Novice.

Umor v Piacenci. Iz Milana poročajo: Vojaški uradnik Voltini in njegova ljubica Silvestrini sta prišla meseca januarja v Piacenco in sta se naselila na trgu Santa Margherita. Od 21. marca so pogrešali Silvestrinijevo. Sosedom in prijateljem je Voltini pripovedoval, da je Silvestrinijeva odpotovala k svojim sorodnikom na Beneško. Nato je Voltini sam naznanil policiji, da pogreša ljubico. Kmalu nato pa se je raznesla vest, da se nahaja v vodnjaku hiše, kjer sta stanovala, človeško truplo. In faktično so našli v vodnjaku truplo Silvestrinijeve. Zdravniška preiskava je dognala, da je bila umorjena.

800-letnica kloštra Klosterneburg.

V znamenitem samostanu Klosterneburg vršile so se od 4. do 8. junija velike slavnosti ob priliki njegove 800-letnice. Kardinal in knezoškof dunajski dr. Piffel imel je božjo službo. Samostan Klosterneburg bil je od cesarja Leopolda III. ustanovljen in je eden najbogatejših kloštrov v Avstriji. Krasno, palači podobno poslopje, katerega sliko danes prinašamo, bilo je sezidano l. 1750 in leži na malem griču ob Donavi, 9 kilometrov od Dunaja. Samostan je tudi znamenit vsled svoje kleti, v kateri se nahaja sod, ki vsebuje 560 hektolitrov. Tudi mesto se imenuje po tem samostanu.



Zum 800jährigen Jubiläum des Stiftes Klosterneburg.

Tudi mesto se imenuje po tem samostanu.

Štedljivost

pri kuhanju

doseže le tista gospodinja, ki uporablja

MAGGI-JEVA kocke

(gotova goveja juha)

MAGGI po 5 vin.

Vsaka kocka da, — če se jo polije s 1/4 litrom vrele vode, — 1 krožnik izvrstne goveje juhe, katera se tudi uporablja kot juha za vkuhanje, za polivanje omak, zelenjav i. t. d.

Pri nakupu naj se pazi na ime MAGGI in na vrstveno znamko

Zvezda s križcem

Dopisi.

Sv. Trojica v Sl. g. († Johan Tschutschegg, veleposestnik v Oseku.) V petek, dne 5. t. m. ob 3. uri popoldan je vzela nemila smrt v 69. njegovem letu tega spoštovanega in priljubljenega gospodarja. Peljal se je od Ptuj. Že blizu doma na bregu od trga proti Verjanam se mu konj splaši in on pade tako nesrečno od voza, da je bil takoj mrtev. Hčer, katera je tudi iz voza padla, si je obe roki zlomila. Sin je 20 korakov spredaj z drugim vozom peljal. Akoravno so prišli takoj ljudje na pomoč, je bilo že prepozno. Oče Tschutschegg so za večno oči stisnili. Nepopisni prežalosten dogodek! Vložili so truplo na voz. Molče so sedaj že v množici nabrani možje odkrili glave, ko so gospod pater Dionisius pričeli molitev za tedaj rajnega, pred nekaj minutah še veselega moža. Potem sta se vozila voza proti domu; na prvem mrtev oče, na drugem težko ranjena hčer, konji peljani od mož iz ljudstva. Vse delo enega trenutka. In domači, žena, hčer in družina, kateri so ga veselega in zdravega od hrama pustili, so od žalosti potrti, ko se voz z mrtvim očetom vrne. . . . Ponedeljek pa smo moža pokopali. Časten pogreb, katerega so se udeležili veteranci, tržani, sosedi in veliko kmetov, je kazal, kako spoštovan in priljubljen je bil pokojnik. On je bil gospod in kmet, strog in dober, vesel in žalosten, vse ob pravi meri in v